

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО МЕЖДУНАРОДНО СЪТРУДНИЧЕСТВО, ОПЕРАТИВНИ ПРОГРАМИ И НЕПРАВИТЕЛСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ

ПРОТОКОЛ № 31

Днес, 12.04.2011 г. от 14:00 часа се проведе заседание на Постоянна комисия по международно сътрудничество, оперативни програми и неправителствени организации.

Присъстваха: Д-р Деян Стойков, Евгения Попеску, Диян Славов, Петър Парушев,
Отсъстваха: Ангел Ангелов, Юлия Йоргова, Георги Манев.

От страна на общинска администрация присъстваха: Атанаска Николова – зам.кмет по „Екология и евроинтеграция“.

Председателят, д-р Деян Стойков, откри заседанието, като отчете наличие на кворум. Беше предложен и приет с единодушие следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Атанаска Николова - зам.кмет „Евроинтеграция и екология“ в Община Бургас, относно: Кандидатстване по процедура за усвояване на безвъзмездна финансова помощ, предоставена от японското правителство за икономическо и социално развитие на Република България.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Атанаска Николова – зам.кмет „Евроинтеграция и екология“ в Община Бургас, относно: Участие на Община Бургас с проектопредложения с работно заглавие „Интегриран проект за подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води на кварталите Банево, Ветрен и Мин.бани, гр.Бургас“, за получаване на безвъзмездно финансиране по Приоритетна ос 1 на ОП „Околна среда 2007 – 2013“, Процедура с референтен №BG 161PO005/10/1.11/03/19: „Подготовка и изпълнение на проекти за подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води в агломерация над 10 000 е.ж.“
3. Текущи

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Атанаска Николова - зам.кмет „Евроинтеграция и екология“ в Община Бургас, относно: Кандидатстване по процедура за усвояване на безвъзмездна финансова помощ, предоставена от японското правителство за икономическо и социално развитие на Република България.

Комисията изслуша Атанаска Николова, която отговори на поставени от общинските съветници въпроси.

След приключване на обсъждането, с 4 гласа „за“, против и въздържаха се-0, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Атанаска Николова - зам.кмет „Евроинтеграция и екология” в Община Бургас, относно: Участие на Община Бургас с проектопредложения с работно заглавие „Интегриран проект за подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води на кварталите Банево, Ветрен и Мин.бани, гр.Бургас”, за получаване на безвъзмездно финансиране по Приоритетна ос 1 на ОП „Околна среда 2007 – 2013”.

След обсъждане, с 4 гласа „за”, против и въздържаха се-0, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 3 от дневния ред:

Текущи. Председателят на Постоянна комисия по международно сътрудничество, оперативни програми и неправителствени организации – д-р Деян Стойков, постави отново въпроса за членството на Георги Манев в Комисията, който не посещава нейните заседания повече от една година. След размяна на становища, с 4 гласа „за”, против и въздържаха се-няма, Комисията

РЕШИ:

Възлага на д-р Стойков да сезира председателя на Общинския съвет за възникнало условие по чл. 20, ал.3 от ПРДОСВОС, за отстраняване на Георги Манев като член на комисията.

Препоръчва, на следващото заседание на Общинския съвет, г-жа Маджарова да открие процедура за избор на нов член на комисията.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 14:30 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председател:

/д-р Д.Стойков/